



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

**RETIFICAÇÃO**

No EDITAL Nº 13/2022/PROGEPE, vinculado ao processo nº 23422.022060/2021-87, onde se lê "Resolução nº 008/2014", leia-se "Resolução 035/2021".

*Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 35, de 21 de Fevereiro de 2022.*